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Wykonawcy, 
którzy pobrali siwz 
nr ZP/UR/11/2015

Wyjaśnienia treści siwz z dn. 20.03.2015r.

W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/11/2015 na Dostawę sprzętu i aparatury medycznej w ramach 
projektu „Przyrodniczo-Medyczne Centrum Badań Innowacyjnych” na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 
stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013, poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający udziela 
wyjaśnień dotyczących treści SIWZ w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego

Pytanie 1:
Poniższe pytania dotyczą Zadania 13 w przedmiotowym postępowaniu
Czy w związku z wyjaśnieniem treści siwz z dnia 16.03.2015r. odnośnie zadania 13-pytanie 11 dotyczącego 
oferty równoważnej oraz modyfikacji opisu przedmiotu zamówienia do zadania 13, gdzie jest wymagane 
spełnienie wszystkich opisanych funkcji oraz parametrów technicznych przedmiotu zamówienia, gdyż jak 
podano „Niespełnienie choćby jednego z parametrów lub funkcji wymaganych w opisie (kolumna 2) 
spowoduje odrzucenie oferty” Zamawiający potwierdza, że manekin musi spełniać wszystkie opisane funkcje 
pod rygorem odrzucenia oferty, a zgodnie z art. 30 ust. 5 ustawy pzp to oferent składając ofertę równoważną - 
oprócz wyszczególnionych przez siebie funkcji manekina - musi udowodnić zachowanie cech określonych w 
załączniku 1.1. po modyfikacji z dn. 16.03.2015r?
Odpowiedź:
Wykonawca musi do oferty dołączyć Wypełniony i podpisany załącznik nr 1.1 do siwz - opis oferowanego 
przedmiotu zamówienia sporządzony przez Wykonawcę.
Oferowany przedmiot zamówienia musi spełnić wszystkie wymagania zawarte w opisie.
Niespełnienie choćby jednego z parametrów lub funkcji wymaganych w opisie przedmiotu zamówienia (kolumna 
2) spowoduje odrzucenie oferty.

Pytanie 2:
Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie sterujące symulatorem noworodka było w j. polskim? 
Odpowiedź:
Tak, Zamawiający wymaga aby oprogramowanie sterujące symulatorem noworodka było w j. polskim

Powyższe odpowiedzi stają się częścią Siwz i należy je uwzględnić przygotowując ofertę.
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